

Референдум об истребителях не будет оплачен из-за рубежа



(© tdg.ch)

Швейцария хочет приобрести новые [самолеты](#) для своей армии, на объявленный тендер подали заявки 4 иностранных производителя. Общество швейцарских офицеров (SSO) отправило им письма с предложением выделить деньги на финансирование референдума, на котором население решит судьбу покупки.

Когда об этом написали газеты, некоторые офицеры и политики резко прокомментировали шаг SSO, назвав его «опасной игрой» и «распродажей

швейцарской демократии». Учитывая возникшую полемику, SSO отказалось от своей идеи, тем более что 9 сентября в Общество швейцарских офицеров позвонила министр обороны (DDPS) Виола Амхерд, информирует телерадиокомпания RTS.

Зачастую иностранное финансирование референдумов воспринимается в Конфедерации отрицательно, хотя бывают и исключения. В этом случае министерство обороны не хочет ставить под угрозу покупку истребителей, о которых армия [мечтает](#) не первый год. Неудача в 2014 году, когда швейцарцы на референдуме отказались от приобретения 22 шведских самолетов Gripen, заставила DDPS действовать очень осторожно, и такую же стратегию министерство рекомендовало избрать иностранным производителям – компаниям Lockheed Martin, Boeing, Airbus и Dassault.

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/referendum-ob-istrebitelyah-ne-budet-oplachen-iz-za-rubezha>